



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



## 无证醉驾报废套牌车…… 这司机面临的处罚, 标题上写不下

□记者 魏巍 通讯员 李少峰

昨日, 小记在微博上看到一件事儿: 伊川县交警大队交警在路上执勤, 一名面包车司机看到交警就跑, 交警把人控制后不敢相信——司机不仅醉驾, 而且还是无证驾驶报废的套牌车……

此事得从10月31日说起。当晚11点30分前后, 伊川县交警大队交警谢益民和同事在水寨镇宋村附近设卡执勤。临近半夜, 路上的车逐渐稀少起来。其间, 一辆由南向北驶来的面包车走走停停, 引起谢益民等人的注意。

谢益民上前查看情况, 发现车里只有司机一人, 对方是个小伙子。谢益民正准备让司机出示证件, 突然闻到车内有一股刺鼻的酒味儿。他询问小伙子是否喝了酒, 对方不仅没有回答, 反而猛踩油门就窜。

谢益民和同事见状, 立即追赶, 好在小伙子逃跑的方向是一条断头路。面包车停下后, 谢益民要求小伙子下车接受检查, 对方很不配合, 还与交警推搡起来。无奈, 交警用辣椒水将其控制。

小伙子姓宋, 是事发地附近一



绘图 茜文

村庄村民。交警的调查结果让人难以置信。“宋某不仅醉驾, 而且无证驾驶报废的套牌车。”谢益民说, 宋某交代, 他花几千元购买报废车, 想着只在村庄周边开, 不会遇到交警查。事发当晚, 宋某与几个哥们儿喝了近20瓶啤酒后驾车回家, 途中遇到交警。目前, 宋某已被行政拘留。

交警说, 根据相关规定, 醉酒驾驶机动车的, 不仅要被吊销驾驶证,

5年内不得重新考取, 还将面临6个月以下拘役; 无证驾驶机动车的, 将处200元以上2000元以下罚款, 并处15日以下拘留; 伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的, 将处15日以下拘留, 并处2000元以上5000元以下罚款; 驾驶拼装的机动车或已达到报废标准的机动车上道路行驶的, 将处200元以上2000元以下罚款, 并吊销驾驶证。

## 民警为帮迷路男孩 在朋友圈发寻人信息

□记者 余子愚 通讯员 崔琦

昨日, 伊川县公安局平等派出所指导员尚南武告诉小记一件事儿: 有个男孩迷路了, 说不清家在哪里。为了帮他找家人, 我发朋友圈请大家转发。为了证明信息真实, 我晒出了自己和男孩的合影。

1日17时许, 伊川县平等乡东村村民发现一名小男孩在村子里闲逛, 男孩看上去有六七岁, 背着书包。直到天快黑了, 男孩还没有回家。村民问他叫啥, 家在哪里, 男孩一声不吭。担心男孩的安全, 村民将他带到伊川县公安局平等派出所。

为了帮男孩找家人, 尚南武在自己的微信上发了一条朋友圈: “这个小男孩独自在伊川县平等乡东村被村民发现, 但其说不出家长姓名和家庭住址, 请朋友们转发。”“怕大家不相信, 我特意和男孩拍了合影, 将合影发到微信朋友圈。”尚南武说, 他在朋友圈留下了自己的手机号码和平等派出所的电话。

当天20时许, 尚南武接到自称男孩父亲的电话, 说在微信上看到了孩子。原来, 男孩姓周, 家在伊川县城关镇。男孩今年7岁, 由于身体问题, 他的记忆力不太好, 下午上学的路上走错了方向, 导致迷路。

随后, 尚南武和同事一起将男孩送到其父母身边。

洛阳网微信公众号

80万 粉丝

用户在哪里 我们就在哪里

我们在哪里 用户就追到哪里

洛阳网”微信公众号: 80万粉丝, 是河南省阅读量、粉丝量最高的微信公众号, 根据权威的第三方清博大数据排行榜, “洛阳网”微信公众号阅读量长期占据河南省所有微信公众号第一的位置, 多次占据华中榜首。

